

10 июля 2010

Дмитрию Хворостовскому насолили в Витебске

Известный баритон России продегустировал в компании «Комсомолки» белорусскую кухню

Сергей АНДРИАНОВ



- Отведать белорусские драники и сало? С удовольствием! - с большим интересом Дмитрий Хворостовский принял предложение на ужин накануне своего сольного концерта в Витебске. - Но только я в Витебске впервые и не то, чтобы кухни вашей, но и менталитета народа не знаю.

Поэтому организацию ужина Хворостовского в Витебске корреспондент «Комсомолки» взял на себя. Меню белорусских блюд и место ужина было одобрено лично маэстро Хворостовским.

Буквально сразу же по окончании своего выступления на концерте открытия фестиваля «Славянский базар» Дмитрий вместе со своей свитой (личным дирижером и помощницей) направился в один из элитных кафе-ресторанов города Витебска.

Как отметили «Комсомолке» в заведении, у них частенько любят гостить заезжие звезды.

- Вот Саша Рыбак в прошлом году к нам целых три раза прибежал кушать. Так ему понравились наши драники, - рассказывал «Комсомолке» администратор Женя.

К ресторану Хворостовский подъехал на шикарном черном авто и, несмотря на возникшую истерию «зевак», мол «девочки держите меня, это же сам Хворостовский», направился напрямик в ресторан. Гости отвели в VIP-зал, где на столе уже стояли закуски, квас и морс клюквенный. Алкоголь Дмитрий Хворостовский не употребляет - бережет голос.

- Вы все-таки купили меня! - зайдя в зал, с иронией подчеркнул Хворостовский. - Ой, а это сало лежит? Вижу, что натуральное! Вот украинское мне не нравится, оно неправильное, что ли.

Дмитрия смущало, что журналисты стоят у него над душой и он предложил корреспондентам «Комсомолки» сесть и поужинать вместе с ним.

В это время в зал зашел официант с несколькими блюдами.

- Салатик из свежей капусты, я люблю, - перемешивая зелень в тарелке, замечает Хворостовский.

Но, попробовав салат только раз, баритон тут же отставляет его в сторону.

- Салат закусочный, фактически свежий (засмеялся).

После этого маэстро приступил к закуске!

- О-о-о!!! Какое вкусное сало! Правда, оно у вас очень соленое, - подчеркнул Дмитрий. - И эти гренки из черного хлеба хоть и хрустящие, но и они соленые. Теперь придется всю ночь пить воду.

Во время дегустации грибного супа, артист припомнил, что еще с раннего детства любит собирать грибы.

- У бабушки в корзинке постоянно выбрасывал несъедобные. На грибы у меня талант и особенное чутье!

И к большому удивлению для нас, визитная карточка белорусской кухни - драники со сметаной для Дмитрия Хворостовского не стали открытием. Его бабушка-сибирячка постоянно делала своему внуку Диме такие же драники. Видимо, они напомнили певцу медуз, от которых он без ума под любым соусом.

Также в ходе ужина маэстро рассказал, что не любит перловую, манную каши и, вообще, каши как таковые. Для него не принципиально, если женщина готовит невкусно. Ведь они редко кушают дома, в основном по ресторанам.